



В Яранске следователи и следователи-криминалисты провели профилактические беседы со школьниками



В городе Яранске следователи и следователи-криминалисты аппарата следственного управления провели рабочую встречу с сотрудниками полиции по вопросам противодействия преступлениям, совершаемым в отношении несовершеннолетних посредством сети «Интернет». В рамках встречи присутствующие обсудили вопросы межведомственного взаимодействия в указанной сфере. После рабочего мероприятия они посетили МКОУ СШ с УИОП № 3 города Яранска, где встретились со школьниками и их родителями.

Заместитель руководителя Яранского МСО Егор Михеев, следователи-криминалист аппарата следственного управления Эдуард Драчков и Евгения Бахтина выступили перед родителями, педагогами и детьми с профилактическими беседами. Они обратили внимание слушателей на то, что в последнее время участились случаи преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних посредством сети Интернет. Офицеры СК призвали детей не поддаваться



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

на уловки злоумышленников и не участвовать в незаконных действиях, в которые их могут вовлечь незнакомые пользователи сети «Интернет», социальных сетей и мессенджеров. Родителям сотрудники следственного управления сообщили о мерах, которые необходимо незамедлительно принимать, в случаях выявления противоправных деяний в отношении детей, совершенные с использованием сети «Интернет».

В преддверии летних каникул, когда у детей появляется больше свободного времени в сочетании с бесконтрольностью со стороны взрослых, они напомнили им об основных правилах безопасного поведения на водоемах, на улице и в быту.

Изображения



28 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1574478>